

ЛЕТОПИСЬ РАЙОНА

СЕГОДНЯ читатели «Ленинградской здравницы» развернут, пахнущий свежей типографской краской, 5515 номер газеты. Несмотря на то, что цифра эта, как говорится, не круглая, журналисты, рабочие корреспонденты нашей «районки» могут отметить своеобразный юбилей. Ровно сорок лет назад вышел первый номер газеты. Созданная решением Ленинградского областного комитета партии на базе многотиражки «Восковец», она называлась тогда «Ленинская правда». Многие, наверное, помнят и последующее название издания — «Сестрорецкий рабочий».

5515 номеров газеты — достоверная летопись деятельности районной партийной организации, самоотверженно го труда сестроречан, их достижений за последние 40 лет. Старые подшивки хранят живые свидетельства того, как завод им. Воскова становился крупнейшим инструментальным предприятием страны, как росли и обновлялись наши города и поселки, становился Всесоюзным курортом район, значительно расширивший свои границы по сравнению с 1937 годом. На страницах газеты выступали рабочие и служащие, партийные, советские, профсоюзные и комсомольские работники, ветераны ленинской партии.

Газета, ее актив помогали партийной организации района в решении важных хозяйственных и воспитательных задач в годы мирного строительства, теснее сплачивали сестроречан вокруг КПСС в период суровых испытаний Великой Отечественной войны.

«...Трудящиеся Сестрорецкого района, расположенного на подступах к городу Ленина, в эти грозные дни стоят в одном ряду с ленинградцами, отдаут все свои силы борьбе с озверевшими фашистскими ордами, до последней капли крови будут биться с врагом, вступившим на нашу священную землю», — так писали в газете от 4 сентября 1941 года ее рабочие корреспонденты.

Только на два года умолк голос «Сестрорецкого рабочего». Но едва Ленинградская область была освобождена от гитлеровцев, как издание газеты было возобновлено.

Многие годы отделяют нас от дня выхода в свет первого номера газеты. Неизвестно изменился за сорокалетие наш район. Ныне он по праву имеет статус Всесоюзного курорта. Новое название — «Ленинградская здравница» — хорошо отражает эту сегодняшнюю действительность.

Рос, развивался курортный район города на Неве. Этот благотворный процесс «Ленинградская здравница» отражала на своих страницах. И не только отражала, но и способствовала ему.

О сегодняшнем направлении, содержании газеты лучше всего говорят ее постоянные рубрики: «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!», «Юбилею Великого Октября — достойную встречу», «За строкой обязательств», «Трибуна коммуниста», «На Всесоюзном курорте», «Пятилетка страны — моя пятилетка», «Экономика здравниц», «Нет на свете выше звания, чем рабочий человек» и другие.

Газета не может решать стоящие перед ней задачи без нештатных авторов, рабочих корреспондентов. Есть они и у «Ленинградской здравницы». С уважением говорим мы сегодня о таких активистах «районки», как работники завода им. Воскова М. Е. Борщевский, С. Г. Семенов, В. А. Канивец, председатель домового комитета ЖЭК № 3 Д. Е. Москаленко, учительница 445-й школы М. Ф. Евстратхина, секретарь партийной организации «Сестрорецкого курорта» А. В. Уханова, врач и главный врач «Курорта» М. А. Левитанский и Л. И. Красносельский, медсестра санатория «Черная речка» Е. В. Рыжикова, главный врач этой здравницы А. С. Шалупня, зав. отделом культуры райисполкома Ю. Н. Мыльников, директор пансионата «Морской прибой», член исполкома райсовета В. Г. Молоканов, официантка дома отдыха «Взморье» Г. А. Репина, врач 40-й больницы Е. П. Пегова, зам. главного врача детского санатория «Солнечное» Е. Е. Дегтярь, секретари партийных организаций райпромторга, РСУ Дачного треста, 120-го АТИ, ЖЭК № 1 Г. Е. Стукало, Г. Г. Соломко, В. М. Ажойчик, И. В. Никулин и многих, многих других. Они не жалеют времени и сил для того, чтобы сделать газету более содержательной и актуальной.

Есть у советских людей добрая традиция — в дни юбилея не только подводить итоги сделанному, но и сосредотачивать внимание на новых задачах. Перед «Ленинградской здравницей», как и всей нашей прессой, их стоит немало.

Коллектив газеты, рабочие корреспонденты должны более обстоятельно раскрывать ход социалистического соревнования в честь 60-летия Великого Октября, опыт руководства им. Нам необходимо активнее пропагандировать лучшие примеры борьбы за достижение высокой эффективности производства и качества работы, опыт правофланговых пятилеток. Жизнь требует более квалифицированного воздействия на решение таких узловых проблем, как ускорение темпов научно-технического прогресса, рост производительности труда, усиление режима экономии, выявление и использование резервов производства, сокращение сроков и стоимости строительства, увеличение выпуска высококачественных товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, расширение бытовых услуг населению.

«Ленинградскую здравницу» невозможно представить без освещения жизни организаций и учреждений Всесоюзного курорта. Главное внимание при этом необходимо уделить вопросам повышения эффективности и качества лечения и отдыха, культуры обслуживания людей, достижения лучших экономических показателей.

Дела и думы советских людей ныне тесно связаны с задачами подготовки к 60-й годовщине Великого Октября. Показ достижений страны, нашего района за шестьдесят лет — такова важнейшая тема журналистов, нештатного актива газеты.

Словом, дел у «Ленинградской здравницы» много. В день 40-летия газеты ее коллектив, рабочие корреспонденты заверяют РК КПСС в том, что они приложат все силы для решения стоящих перед ними задач.